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V Perziji .se je- položaj obrnil v novo smer* Vojni minister je ae=

mantiral nekatere izjave, katere so dopisniki včabaj pripisali najemu.
Obdolžil -je dopisnike, da so napačno tolmačili smisel njegovih besedi,
da se sovjetske čete pomikajo proti Turčiji in da se bo perzijska vla=
da borila do zadnjega moža v obrambo svoje svobode. Tudi da niso
prav razumeli pomena njegovih besedi, češ da nameravajo gotove strani
predložiti perzijsko vprašanje varnostnemu svetu.

Vladno glasilo Sovjetske zveze "Izvestija" napada nekatere sloje,
ki vlodajo v Perziji, češ da se je že- večkrat'primeriio, da je perzij¬
ska vlada prekršila pogodbo iz leta 1921. rerzijs.ka vlada daje Zdru¬
ženim državam in Vel .Britaniji petrolejske vrelce. Sovjetski zvezi
jih pa odklanja.

Perzijsko poslanstvo v Washingtonu pričakuje navodil iz Teherana,
da predloži perzijsko zadevo Varnostnemu svetu. Zaoeve, ki naj se sta=
vi jo- na dnevni red zasedanja Varnostnega sveta, morajo biti predložene
do srede. Kakor poročajo iz Washingtona, bodo Združene države same
stavile perzijsko zadevo o vmešavanju sovjetske vlade v njene notra¬
nje zadeve in prekršitve določb pravilnika'Org,.Združenih narodov, pred-
Varnostni svet, če bi Perzija odstopila od svojega namena.

Zastopnik ameriškega zun.ministrstva je demantiral, da bi Zdru¬
žene države dale perzijski vladi rok 24 ur, da zadevo predloži V=.. -■=
nostnemu svetu, . .

Iz Teherana javljajo, da izvaja sovjetska vlada nad Perzijo ^v-nno
večji pritisk, da ne bi iznesla-zadeve pred Varn0stni svet. Poročajo,
da je sovjetski poslanik v Teheranu sporočil perzijsni vladi, da t:
sovjetska vlada smatrala perzijsko sklicevanje na Varnostni svet k;t
neprijazno dejanje napram Sovjetski zvezi. V tem slučaju bo sovjerska
vlada smatrala, da sme ravnati svobodno po lastnem preudarku;

Ameriški zun,min.Byrnes je ameriškemu poslaniku v Teheranu dal
navodila, naj perzijsko" vlado zagotovi, da bodo Združene države pod=
pirale perzijski predlog Varnostnemu svetu in da je ameriška vlada
sklenila do konca izpolniti svoje obveznosti v duhu Karte Združenih
narodov,

SOFIJA.Bolgarski min.predsed=
ni£ Dimitrij Georgijev je izja=
vil v zvezi s priključitvijo 'dveh
članov opozicije v vlado, da se
bo bolgarska vlada držala stali*
šča Sovjetske zveze in ne onaga
ostalih zaveznikov. Člani opo=
žicij e -računajo na pomoč iz ino=
zemstva in to jim položaj otežko=
ča.

BERLINSKI DOPISNIK n.Daily
Telegrapha npiše o združitvi so =
cial-demokratske in komunis tične
stranke v Berlinu,Piše, da so
poizvedbe pokazale, da je večina
social-demokratov-85 % in v ne=
katerih slučajih celo 98 %-proti
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tej združitvi. Social-demokrati ču=-
tijo zagrenjenost, ker neizvoljena
večina v odboru podvzema.ukrepe
za to združitev. Komunisti vodijo
propagando z vsemi sredstvi,Podpi=
rajo jih B0v je ti. Komunisti izjav=
ljajo, da je odklonitev združit^*
s strani social-demokratov proti¬
sovjetska in da na to hujskajo za=
padne velesile,

AMERIKA. Na zasedannu UNRBE.,-v
Atlantic City v New Jerseyu j<f
sovjetski zastopnik obdolžil brit,
vlado,da vrši kampanjo proti vrnit=
vi v domovino milijonov Evropejcev
iz vzhodnih držav 0 To je izrekel
pred komisijo za preseljene osebe.



LONDON. Aftlee in Bevin sta spre- —zaciji Združenih narodov.Co ; i v
jela generala Andersa. Obrazložila stopila potreba, bodo oborožene ‘ L
s ta'^mu, da je potrebno, da se njego- Združenih držav uporabljene v : '. !:r
ve čete sčasoma demobilizira. Stopil načel pravilnika Združenih narroov,
bo tozadevno v stik s poveljniki Združene države se ne mislijo spust
poljskih čet na Škotskem, Bližnjem ti v. nobeno zavezništvo s Sovjetsko
vzhodu in Nemčiji. Anders bo ostal zvezo proti Britaniji, niti no z
še en teden v Londonu, nakar se bo Britanijo proti Sovjetski zvozi. ~
vrnil v Italijo, Politični dopisniki Izrazil je zaskrbljenost zaradi prs
pravijo, da bo Bevin morda govoril hitre demobilizacije, Dokler dri
o tem vprašanju v spodnji zbornici,

LONDON.Brit.zun.min.Bevin je
snoči. govoril o smernicah brit. zun.
politike .Dejal je, da je njegov
smoter doseči mir, ki bo trajal dol=
ge ^generacije. Izjavil je t da ne bo
ničesar storil, kar bi dišalo po

države držijo svoje sile pod orožjem,
bode to storile tudi Združene diža=
ve, ker šibkost privlači napadalca«

BELGRAD. Jugoslovanska agencija
Tanjug javlja, da koroški Slovenci
protestirajo proti zborovanjem, ki
jih prireja avstrijska vlada,Skleni--

agresiji, druge države bo pa pozval, li so, da' bodo preprečili taka zbo^
naj se odreče jo propagandi, živčni ro vanja. Pritožujejo se, m je brit.
vojni in drugim akcijam, ki bi drža- policija v mnogih slučajih pod vpli=
le v napetosti diuge narode.- Po=
udaril je, da brit.vlada nima nob ne
zveze s Churchillovim govorom«Saj
je sam dejal, da govori kot privali
na oseba in je zato odgovoren on
sam. Slabo bi bilo za zun,politiko•

vom avstrijsko policije
LONDON, "Daily Herald"piše , da iz=

živa uolgi molk s strani Sovjetske
zveze nemire. Vedno se pričakuje, da
bo dobila vljudna in pri j a tel j sla
not^. prav tako vljuden in prijatelj=

S ? rayn^a P° enl_ ski odgovor. -"Times" piše; Zdi se,
• f- j Butanska vlada odgovar- ^ so raZgOV ori med perzijsko in so =

vjetsko vlado prekinjeni, Perzijski
i n,predsednik še ni sporočil, na
kateri točki sovjetskih zahtev so bi=

ja za to, kar je bilo v februarju
definitivno sprejeto v parlamentu.
Bevin je predlagal tedaj ,da se pri =
jateljska pogodba s Sovjetsko zvezo
podaljša na 50 let.

Washington,mTudi amer.zun.min.je
govoril o smernicah zun.politike
svoje vlade. Poudaril je, sa sloni
politika Združenih držav na organi=

SPET IMAMO VODO. SAMO,KOLIKO ČASA BO?...

li razgovori prekinjeni.
SOLUN. Reuter poroča, da so v 0o=

lun prispele prve ladje z UNERINO
pomočjo za Jugoslavijo« To je prvi
transport za Jugoslavijo, ki je pri=
šel-po tej poti ,ki je veliko krajša,
kajti iz Soluna do jugosl .me;je je 80

; km. Grška vlada bo nosila
stroške za raztovarjanje, in pre=
voz do južne jugosl. meje.
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"KRIVOPRISEZNIK". drama v 3
dejanjih jutri ob 3^ gorenjski
igral ci,Predprodaja vstopnic
jutri dop.od 11-12 in 1 uro
pred predstavo.

ZAČETNI ANGLEŠKI TEČAJ za
prijavijence"l" se vrši ob pone=
del jkih in četrtkih zvečer od
7 - 8*1 , v bar.XVII/9 a} za
pa ob torkih in petkih od 7“8
bar.XVII/7.

BOKS,Drevi ob pol 7 vaja za
boks, name sto jutri, ker je praz=
nik. Pridite polnoštevilno!
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II. PREDAVANJE
važnem vzgojnem vprašanju krščanske družine bo drevi ob 3/4 8^,b.XIV
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